



## **Житель города Оханска признан виновным в покушении на убийство**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 36-летнему жителю города Оханска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 24 января 2011 года виновный находился в компании знакомых, где распивали спиртные напитки. В ходе распития спиртного между ним и находящимся в квартире 28-летним мужчиной возникла ссора, а затем драка, которая была пресечена присутствовавшими там же людьми. Однако осужденный, продолжая оскорблять мужчину и высказывая угрозы убийством, схватил нож и нанес им один удар в шею потерпевшему. Действия злоумышленника были пресечены его знакомыми, а потерпевшему они оказали первую медицинскую помощь, и он остался жив.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

05 Мая 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/803113>